

22.11.2024

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту регуляторного акта –
проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Миколаєві»

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється даний проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Миколаєві».

Розробник проєкту – департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради, як робочий орган уповноважений на регулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами у м. Миколаєві.

Проєкт рішення із внесеними змінами відповідно до зауважень та пропозиції, які надійшли у період з 31.05.2023 по 31.06.2023 разом з аналізом регуляторного впливу проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Миколаєві» розміщено на офіційному сайті Миколаївської міської ради <https://mkrada.gov.ua/content/proekti-regulyatornih-aktiv.html> у вкладці «Підприємцям», підрозділі «Регуляторна діяльність», розділі «Проєкти регуляторних актів».

Станом на 22.11.2024 проєкт рішення відповідно до Положення про порядок погодження з органами Антимонопольного комітету України рішень органів влади, органів адміністративно-господарського управління та контролю, органів місцевого самоврядування щодо демонополізації економіки, розвитку конкуренції та антимонопольного регулювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 01.04.1994 № 4-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.04.1994 № 78/287 – погоджено південним міжобласним територіальним відділенням антимонопольного комітету України.

Зауваження і пропозиції до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Миколаєві» приймаються в письмовому або електронному вигляді протягом одного календарного місяця з дня його опублікування на електронну адресу департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради: arch_mykolaiiv@mkrada.gov.ua